
Partenerii proiectului au finalizat până în prezent primele două

rezultate, ultimul rezultat fiind încă în procesul de elaborare. În

primul rezultat al proiectului intitulat SLOW BOSS, au fost

identificate principalele aspecte care accelerează ritmul de lucru,

modul în care acestea afectează productivitatea și problemele pe

care le generează managerilor, liderilor și personalului de resurse

umane în activitatea zilnică a unei companii.

Cel de-al doilea rezultat al proiectului intitulat WORK SLOWLY,

WORK BETTER s-a axat pe dezvoltarea unor instrumente specifice

care pot ajuta angajații să se concentreze asupra performanțelor

zilnice prin reducerea ritmului de lucru, a stresului și a oboselii,

dar și prin creșterea productivității. Produsul final al acestui

rezultat este un set de instrumente didactice cu materiale

complementare care să fie utilizate cu angajații. Aceasta include

jocuri, strategii și resurse metodologice (atât pentru grupuri, cât și

pentru lucru individual).

Ultimul rezultat al proiectului constă într-un manual pentru

formatori, consilieri și facilitatori pentru a implementa sistemul de

formare SNAIL în companii. Sugestiile colectate în urma testării în

timpul trainingului din Timișoara vor fi incluse pentru versiunea

online a manualului, acesta urmând a fi disponibil în toate limbile

naționale ale partenerilor de proiect.

Progresul proiectului
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Ultima întâlnire a partenerilor de proiect

va avea loc la Cracovia (Polonia) între 19

și 20 septembrie 2022. 

Ultima întâlnire
transnațională

Între 4, 5 și 6 iulie, la Timișoara (România) a avut loc

săptămâna de instruire a partenerilor de proiect. Fiecare

dintre aceștia au avut ocazia de a prezenta

instrumentele, oferind câteva recomandări de

îmbunătățire, care vor fi incluse într-un capitol separat

în Manualul pentru formatori. Mai mult, partenerii

proiectului au oferit feedback ca urmare a testării

organizate în fiecare țară parteneră.

Prin organizarea unor evenimente de multiplicare la

nivel național în fiecare țară parteneră, rezultatele

proiectului au fost sau vor fi făcute cunoscute în rândul

grupului de participanți (15 persoane/țară). 

Testimonialele și opiniile participanților din timpul

evenimentelor, vor fi incluse în versiunea finală online a

manualului.

Activitatea de instruire și
evenimentele de multiplicare
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Partenerii proiectului
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https://slow-work.eu/
https://www.facebook.com/SNAIL-Project-103120451883727

